03(11)
(месяц) (номер)







ВЕСТНИК
муниципальных правовых актов
Новомарковского сельского поселения
Кантемировского муниципального района Воронежской области



31.03.2025г.


Учредитель:
Совет народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области

























СОДЕРЖАНИЕ

	№ решения, постановления
	Название решения, постановления
	Дата

	Решение № 238
	Об отмене решений Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области

	31.03.2025
















































СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НОВОМАРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАНТЕМИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е

[bookmark: _GoBack]№ 238 от 31.03.2025 года
с. Новомарковка

Об отмене решений Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, руководствуясь ч. 1 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Совет народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области РЕШИЛ:
1. Отменить следующие решения Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области:
- от 31.01.2014 г. № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»;
- от 11.06.2014 года№ 168 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;  
- от 13.02.2015 г. № 205 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»
- от   24.02.2016 г. № 39 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от   27.05.2016 г. № 56 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от   21.09.2016 г. № 72 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от   28.10.2016 г. № 73 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от 27.02.2017 г. № 99 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области
от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие
Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района 
Воронежской области»»;
-  от 26.03.2018 г. № 156 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от 01.10.2018 г. № 172 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от 17.02.2020 г. № 245 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от 12.02.2021 г. № 34 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
- от 15.11.2024 г. № 219 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области от 31.01.2014 года № 157 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области»»;
2. Опубликовать настоящее решение в Вестнике муниципальных правовых актов Новомарковского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.
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